Режиссер-постановщик. Добрий день, уважаемые! Сегодня мы с вами в очередной раз собрались в театральной гостиной, чтобы поговорить о великой силе театрального искусства.
Режиссер-постановщик. 

Ориентированность современных концепций дошкольного образования на гуманизацию предполагает изменение самого подхода к личности ребенка. Наиболее общим в этих подходах является направленность на удовлетворение потребностей растущей личности во всестороннем развитии. Следовательно, надо строить всю педагогическую работу исходя из понимания педагогом самобытности дошкольного детства, уникальности каждого ребенка, ценности его своеобразия. Это говорит о необходимости принятия личностно ориентированных целей дошкольного образования как приоритетных. 




В педагогике и психологии активно обсуждается проблема взаимосвязи личности и творчества. Дошкольная педагогика ищет сегодня пути развития детей в сугубо детских видах деятельности в противовес обучению школьного типа. Именно игра и должна преимущественно использоваться педагогами. Л.С.Выготский определил игру как ведущую деятельность в дошкольном возрасте. Л.И. Божович считает необходимым, чтобы ведущая деятельность составляла основное содержание жизни самих детей. Таким образом, игра является своеобразным центром, вокруг которого сосредоточиваются главные интересы и переживания детей. Театрализованная деятельность является разновидностью игры. Итак, сегодня на нашей игре «Театральный  ринг» мы будем говорить об организации театральной деятельности в ДОУ.

Как вы уже заметили, многие элементы театральных костюмов у вас схожи. По такому признаку и определились наши команды для участия в игре «Театральный ринг». Прошу команды занять свои места! 

(педагоги разделились на команды по элементам костюмов: шляпки, воротнички, маски).

I  раунд  «Разминка»

 Режиссер-постановщик. Театрализованная деятельность в детском саду организационно может пронизывать все режимные моменты,  она способствует тому, чтобы сделать жизнь детей в группе увлекательнее, разнообразнее.  


Как вы понимаете?

Использование театрализованной игры на занятиях? Театрализованная игра на занятиях: во время занятий педагог включает театрализованную игру как игровой прием и форму обучения детей. В занятие вводятся персонажи, которые помогают детям усвоить те или иные знания, умения и навыки. Игровая форма проведения занятия способствует раскрепощению ребенка, созданию атмосферы свободы и  игре.

· Включение театрализованной игры в свободную совместную деятельность детей и взрослых? Свободная совместная деятельность детей и взрослых: это совместная деятельность детей на прогулке, вне занятий. Сюда включаются игровые ситуации прогулок, организация игр в игровых комнатах, чтение художественной литературы с последующим обыгрыванием сюжетных эпизодов вне занятий в течение дня, игры-рисования на свободную тему, строительные игры с драматизацией.
Театрализованная игра в самостоятельной деятельности детей? Театрализованная игра в самостоятельной деятельности детей: в самостоятельных детских играх отражаются персонажи и сюжеты, взволновавшие детей. Так, дети часто играют в Снегурочку и Деда Мороза, создавая в игровой комнате заново мир новогоднего праздника. Яркие сюжеты, игры, хороводы, усвоенные в совместной свободной деятельности детей и взрослых, в играх-занятиях, также способствуют возникновению самостоятельной театрализованной игры детей. 

2 раунд «Сочинялки» 

Режиссер-постановщик. Использование  театрализованной  деятельности в системе обучения детей в ДОУ, позволяет педагогам  решать комплекс взаимосвязанных задач, связанных с познавательным, речевым, эстетическим развитием. 
Объясните, пожалуйста, какие задачи педагоги могут решать  по каждому направлению.

 (каждая команда отвечает на вопрос, связанный с одним направлением)

	Речевое развитие

	- содействие развитию монологической и диалогической речи;

- обогащение словаря: образных выражений, сравнений, эпитетов, синонимов, антонимов и пр.;

- овладение выразительными средствами общения: словесными (регулированием темпа, громкости, произнесения, интонации и др.) и невербальными (мимикой, пантомимикой, позами, жестами). 


Познавательное:  развитие разносторонних представлений о действительности (разные виды театра, профессии людей, создающих спектакль);

- наблюдение за явлениями природы, поведением животных (для передачи символическими средствами в игре–драматизации);

- обеспечение взаимосвязи конструирования с театрализованной игрой для развития динамических пространственных представлений;

- развитие памяти, обучение умению планировать свои действия для достижения результата.

Эстетическое:  приобщение к высокохудожественной литературе;

- развитие воображения;

- приобщение к совместной дизайн-деятельности по моделированию элементов костюма, декораций, атрибутов;

- создание выразительного художественного образа;

Организация коллективной работы при создании многофигурных сюжетных композиций;

· обучение самостоятельному нахождению приемов изображения, материалов.
Мини-лекция «театральное творчество как социокультурный феномен.
Рассмотрим понятие театральное творчество как инструмент профессионала дошкольного образования. Педагогическое действие часто называют театром одного актера, потаму, что почти все способы театра одного актера можно использовать в педагогической деятельности. В драматическом театре актер может спрятать свое Я  под гримом или пышной одеждой, а в театре одного актера он выступает только от своего имени и эта особенность больше приближена к деятельности педагога.
Но деятельность педагога значительнее шире и богаче. В контексте характеристики педагогического действия через призму исскуства педагога можно также сравнить с актером кукольного театра, целью которого есть активное участие с маленькими зрителями.
Воспитатель с одной стороны, должен группировать методический материал системно и компактно, но другой стороны может создать множество новых декораций. Больше того использование шумовых и световых дефектов в процессе педагогической деятельности увенчаются успехом, поэтому игровые и обучаемые  комнаты дошкольного учреждения  могут выглядеть как сцена с декорациями.
Чаще всего  воспитатель выступает в роли самого себя, но время от времени он может выступить перед детьми  не в своем амплуа: имитировать роль куклы одетой на руку, которая обучает детей рисованию или следить аккуратно ли они едят.
Так вот сравнивая актерскую профессию с деятельностью педагога-дошкольника, можно уверенно дать последнему роль актера драматического или кукольного театра и лишь часть-театру-одного актера.

Но воспитатель – е только актер, но и режиссер театральный. Пребывая в роли режиссера, он должен руководствоваться особенностями своего таланта. А так же ему крайне необходимы знания театральных дисциплин, потаму, чторежисер-автор представления, и он должен владеть всеми особенностями постановки.
III раунд « Драматическая педагогика»

Описание: 
· режиссер заранее записывает на отдельных карточках роли, которые необходимо выполнить нескольким участникам.

· Режиссер оповещает, что он раздаст некоторые указания касающиеся совместной работы.

· Режиссер описывает участникам педагогическую задачу, которую необходимо решить и объясняет: «Вы самые умные педагоги мира. Вся надежда на вас»

· Режиссер раздает каждому участнику карточки-роли(участники должны прочитать так, чтобы  все члены команды и не узнали)

· Участники обсуждают задачу вслух, в кругу, после принимают решение.

· Режиссер зачитывает роли, которые были написаны на карточке, и распределены перед началом обсуждения задачи. Задача участников -угадать кому какая роль принадлежит.

· Участники делятся впечатлениями про то насколько просто или трудно им было выполнить роль.

Роли участников: 
1. Вызнаете про, то что умнее вас нет, а поэтому чужие идеи не могут соперничать с вашими. Вы очень активно и неотступно пропагандируете только свою идею(даже если чувствуете, что ошибаетесь)
2. Вам абсолютно все равно, про ,что сейчас будет идти речь. Вы считаете -это все пустые разговоры и не стоит  тратить  на них время. Постоянно предлагаете поговорить о больше интересных вещах: косметика, политика…
3. Вы постоянно везде опаздываете ,а поэтому привыкли подгонять не только себя . а и других. Постоянно напоминаете про , то , что время идет быстро и вы просто никак не успеваете принять решение. Забываете всех с толку, создавая ситуацию постоянного волнения по поводу времени. 

4. Вы очень конфликтная особа. Спорте со всеми, кто критикует вашу мысль. Попробуйте как можно чаще обижаться на всех и находить любую причину для спора.
5. Вы очень спокойная особа. И считаете ,что иногда не стоит спешить. Лучше посидеть в тишине, подумать, а решение появиться само собой. Вам хочется  сейчас тихонечко подремать, устроившись в кресле и ли просто послушать музыку. 

Педагогическая задача: 
Мама пятилетнего Димы рассказывает воспитателю, про то, что сын после просмотра мультфильма «Шрек» хочет стать похожим на него, т.е. много кушать, одевает маску шрека и отказывается выходить на улицу без нее. Мама в отчаянии, поскольку внешность главного героя мультфильма ее просто ужасает.

Ваши мысли….Предложения, решения…

 «Объяснялки».


Режиссер-постановщик.
Театральная деятельность представлена в ДОУ кукольным театром и театрализованными играми, которые делятся на две группы: режиссерские игры и игры-драматизации.




Вопросы к командам:

Как  вы понимаете определение «режиссерская игра»?( Тут ребенок или взрослый сам не является действующим лицом, он создает сцены, ведет роль игрушечного персонажа – объемного или плоскостного. Он действует за него, изображает его интонацией, мимикой. Пантомима ребенка ограничена. Ведь он действует неподвижной или малоподвижной фигурой, игрушкой.)

· Что вы подразумеваете под определением «игра-драматизация»? ( Игры-драматизации основаны на собственных действиях исполнителя роли, который при этом может использовать куклы бибабо или персонажи, надетые на пальцы. Ребенок в этом случае играет сам, преимущественно использует свои средства выразительности: интонацию, мимику, пантомиму. Участвуя в играх-драматизациях, ребенок как бы входит в образ, перевоплощается в него, живет его жизнью)

В чем отличие сюжетно-ролевой игры от игры-драматизации?( Театрализованные игры тесно связаны с сюжетно-ролевой игрой и являются ее  разновидностью. Предпосылки сюжетно-ролевой  игры появляется у ребенка примерно в трехлетнем возрасте, и сама игра достигает расцвета в 5-6 лет, театрализованная игра достигает вершины в 6-7 лет.  Сюжетно-ролевая  и театрализованная игра имеют общую структуру: творческий замысел, сюжет, содержание, игровую ситуацию,  роль, ролевые и организованные действия и отношения, правила. Различие между сюжетно-ролевой и театрализованной игрой состоит в том, что в сюжетно-ролевой игре дети отражают жизненные явления, а театрализованные игры развиваются по заранее подготовленному сценарию, в основе которого – содержание сказки, стихотворения, рассказа. Готовый сюжет как бы ведет за собой игру. В сюжетно-ролевой игре нет конечного продукта, результата игры, а в театрализованной может быть такой продукт – поставленный спектакль, инсценировка.)

Релаксация «Море талантов». (прилагается)
4 раунд «Педагогический театр»
-Перевести педагогическим языком понятия.
1. Анонс.

2.Пантомима.

3.Аншлаг.
IY раунд «Размышляли».

Режиссер-постановщик. В ДОУ для каждой возрастной группы используются свои виды театров. 

Для организации детского театра нужны куклы различных систем, формирующих у детей определенные умения и навыки, стимулирующие детское творчество (песенное, танцевальное, игровое), побуждающее к импровизации на детских музыкальных  инструментах. По способу управления театральные куклы уделяться на два основных вида-верховые и напольные.

К верховым относятся те куклы, которыми управляют из-за ширмы. В свою очередь они бывают перчаточными и тростевыми.

Напольные куклы работают на полу, кукловод управляет ими на глазах у зрителей. К напольным относятся марионетки и большие куклы.

К режиссерским играм относятся настольные театрализованные игры (театр игрушек, теневой, картинок, на фланелеграфе.) Тут ребенок сам или взрослый является действующим лицом, он создает сцены, ведет роль игрушечного персонажа - объемного или плоскостного. Он действует за него, изображает его интонацией, мимикой. Пантомима ребенка ограничена. Ведь он действует неподвижной или малоподвижной фигурой, игрушкой.
Задание: 1. Команда вписывает, какие куклы отностся к верховым.

               2. Команда вписывает куклы, которые относятся к напольным.

              3. Команда вписывает виды театра на столе.

5 раунд «Домашнее задание». 
Режиссер-постановщик: Идея про необходимость владения педагогом способами театрального искусства, была раскрыта известным украинским режиссером Александром Соломарским. Он говорил «Умелое использование искуства режиссера первоочередное задание». Исходя из  этого можно обозначить, что процесс формирования творческого педагога  зависит  от творческой воли. Педагог, не только воспитатель, не только актер, а еще и режиссер своего театра. И какой творческий потенциал в вас заложен, какие вы сценаристы, мы сейчас можем определить. Каждому возрастному этапу было дано домашнее задание. Прошу, кто первый.
6 раунд «Практический»

Режиссер-постановщик. Для осуществления театрализованной деятельности в ДОУ необходимы различные виды театров, которые способны, с одной стороны, удивить ребенка интересной игрушкой, привлечь его внимание игрой, занимательным сюжетом, выразительной интонацией, движениями. С другой стороны, для ребенка главное – получить радость от общения с взрослыми, сверстниками. 
И сейчас, я приглашаю Вас на экскурсию «Такой разный театр». ( ПРЕЗЕНТАЦИЯ ИЗГОТОВЛЕННОГО ТЕАТРА)
Режиссер-постановщик. Уважаемые коллеги – актеры! В ходе игры «Театральный ринг» мы еще раз убедились, что через различные виды театральной деятельности проходит самореализация детей дошкольного возраста (дошкольники переносятся в сказочный, увлекательный мир; познают, что такое дружба, доброта, честность, правдивость; учатся перевоплощаться в роль; используют свои средства выразительности: мимику, пантомимику, интонацию.




И закончить нашу игру хочется словами Л.С. Выгодского: «Необходимо  расширять опыт ребенка, если мы хотим создать достаточно прочные основы его творческой деятельности».




В Вашу «Копилку воспитателя» уходит консультация «Театральная деятельность в ДОУ»

