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Звіт керівника 
перед громадськістю за 2019-2020 навчальний рік  

  Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:
· Конституції України
· Закону України «Про освіту»
· Закону України «Про дошкільну освіту»
· «Положення про дошкільний навчальний заклад»
· Базового компоненту дошкільної освіти України
· Закону України «Про охорону праці»
· Закону України «Про цивільну оборону»
· Закону України «Про дорожній рух»
· Закону України «Про відпустки»
· Закону України «Про мови»
· Державного стандарту «Базового компоненту дошкільної освіти»
· [bookmark: _GoBack]Програми «Дитина» виховання і навчання дітей від двох до семи років відповідно власного Статуту 
· програми розвитку та річного плану роботи

       Головною метою дошкільного закладу є: 
· забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти 
· задоволення потреб громадян у нагляді, догляді та оздоровленні дітей створення умов для фізичного, розумового і духовного розвитку дітей

   Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: 
· збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей
· формування особистості дитини, розвиток творчих здібностей та нахилів забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту виховання потреби в самореалізації та самоствердженні

У КДНЗ №5 «Горобинка» створені сприятливі умови для оздоровлення та загартування дитячого організму.
         Керівництво роботою дошкільного закладу здійснюється відповідно до Статуту та річного плану роботи.
         Я, як завідуюча, забезпечую:
 - реалізацію державної політики в галузі освіти через педагогічні ради, загальні збори членів трудового колективу та батьківського комітету;
 - дію від імені закладу, представляю його в усіх державних органах, на підприємствах, в установах та громадських організаціях;
- у межах своєї компетенції видаю накази, обов’язкові для виконання працівниками закладу;
 - приймаю на роботу та звільняю з посади працівників закладу при потребі;
 - є розпорядником бюджетних коштів дошкільного закладу, укладаю договори.

       В 2019-2020 навчальному році у КДНЗ №5 «Горобинка» функціонувало, як і раніше 6 вікових груп. 
                 
Створення умов та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес
       Для забезпечення системного підходу до реалізації завдань дошкільної освіти в ДНЗ функціонує методичний кабінет, який є науково – методичним осередком для педагогів та батьків. 
      Протягом 2019-2020 навчального року кабінет знов поповнився наочно – дидактичними посібниками, науковою, навчально – методичною літературою, іграшками, атрибутами, аудіо записами. Вихователі користуються сучасними науковими розробками, авторськими методиками, розробками занять, свят та розваг, матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів, періодичними педагогічними виданнями .
        Педагогам дошкільного закладу надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахової майстерності: самоосвіта, взаємовідвідування методичних заходів, колективні перегляди, використання кращого досвіду вихователів садка, міста, інших областей, проходження курсів підвищення кваліфікації.Вихователі використовують сучасні наукові психолого-педагогічні досягнення, інноваційні технології під час проведення освітнього процесу.

Робота з наступності зі школою та батьками.
Дошкільний заклад має свій інтернет-сайт, на якому висвітлено дані про педагогічний колектив,  його роботу та роботу кожного педагога. Зокрема, дана історична довідка, розкриті напрямки роботи, вміщено великий фотоматеріал. 
Сайт є дієвим, його поповненням займається вихователь- методист Кізікова Наталя Олександрівна.
      Організаційно-педагогічна робота  включала спільний план роботи ЗЗСО №4 та  КДНЗ №5 «Горобинка». 
      Відповідно до цього плану  протягом року вихованці старших груп здійснювали екскурсії та цільові прогулянки до школи; вчителі-наступники відвідували заняття у старших групах,  співпрацювали з вихователями по формуванню вимог до підсумкових занять. 
     Впродовж навчального року було проведено загальні і групові збори, під час яких батьки систематично ознайомлювались з завданнями, новим змістом і напрямками навчально - виховного процесу, специфікою роботи сучасного закладу освіти, отримували інформацію про нормативно-правове підґрунтя нововведень в освіті, обговорювали актуальні для них питання, педагогічні проблеми. З боку керівника дошкільного навчального закладу здійснюється систематичний контроль за організацією даної роботи. 

                 Заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку.
       На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», листа МОН України від 18.12.2000 року «Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку», Інструктивно-методичного листа МОН України від 04.10.2007 року «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні заклади», «Про здійснення соціально – педагогічного патронату» (від 17.12.2008 №1/9 – 811) протягом року здійснювався педагогічний патронат над дітьми 0 – 5 років, які проживають в мікрорайоні дитячого садка, але не відвідують його. Педагогічні працівники відвідали такі сім’ї вдома, проінформували батьків про можливі форми здобуття їхніми дітьми дошкільної освіти. З метою пропагування дошкільної освіти та більш глибокого ознайомлення з роботою дитячого садка, традиційно, у листопаді  було проведено День відкритих дверей для батьків вихованців. Була надана можливість переглянути організацію життєдіяльності дітей, фотовиставки, вернісажі дитячих та колективних з вихователями занять, робіт, оглянути предметно – ігрове середовище групових кімнат. Діти п’ятирічного віку мікрорайону 100 % охоплені різними формами здобуття дошкільної освіти.

Медичне обслуговування.
       Лікувально - профілактичну роботу в дошкільному закладі веде старша медична сестра Петрухіна В.В., яка постійно контролює, проводить фізкультурно - оздоровчу роботу з дітьми всіх вікових груп, разом з вихователями та батьками. Виконує заходи профілактичного характеру: щеплення, антропометрію, огляд на педикульоз.                   Для зниження захворюваності колективом ведеться кропітка робота. ДНЗ забезпечений медикаментами у повному обсязі.
Постійно проводяться заходи спрямовані на охорону життя та здоров’я дітей:
1. проведення інструктажів з дітьми та дорослими;
1. заняття з ОБЖД;
1. медичні огляди дітей;
1. фізкультурні заняття ;
1. здійснення контролю за виконанням санітарно - гігієнічного та протиепідемічного режиму;
1. організація оздоровлення дітей у літній період;
1. стан забезпечення закладу продуктами харчування.

Харчування дітей
       Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України 17.04.2006 за №298/227.

       Вартість харчування з 02.05.2019 року (згідно з наказом відділу освіти № 16-А  від 02.05.2019 року) становить:
· - групи раннього віку – 22 грн. 00 коп.(денний розмір батьківської плати за харчування дітей складає 13грн.20 коп)
· - групи садові – 27 грн.00 коп. (денний розмір батьківської плати за харчування дітей складає 16грн.20 коп)
                        У закладі харчуються діти  пільгових категорій:
· безкоштовно:  діти, батьки яких є учасниками АТО
· безкоштовно: для малозабезпечених сімей
· безкоштовно: для дітей інвалідів
· безкоштовне: для потерпілих від Чорнобильської АЕС
· звільнені від плати на 50% для багатодітних сімей  

       Продукти харчування та продовольчу сировину постачали регулярно, відповідно до заявок на продукти харчування із супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Видача готових страв на групи здійснювалася відповідно до графіка видачі їжі. Постійно здійснювався контроль за якістю та терміном використання продуктів, дотримання технології приготування їжі, проводилося контрольне важення залишків продуктів. Періодичний контроль проводять працівники санепідемстанції, ветеринарної служби організації по захисту прав споживачів.
       Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Медична сестра закладу, Петрухіна В.В., здійснювала профілактичні заходи в тому числі проведення обов’язкових оглядів, контроль за станом здоров’я, фізичним розвитком дітей, організацією фізичного виховання, загартування, дотриманням санітарно-гігієнічних норм та правил.
       Умови для організації харчування в дошкільному закладі задовільні.
       З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування складається двотижневе перспективне меню, розроблена картотека страв, яка погоджена і затверджена.


Результати щодо укріплення матеріально-технічної бази.
              В ДНЗ в наявності є спортивний та музичний зали, медичний кабінет, ізолятор, харчоблок, пральня, ігрові майданчики, шість вікових груп. 
Всі приміщення відповідають типу та профілю закладу.
Приміщення для роботи з дітьми забезпечені необхідним обладнанням, іграшками, канцелярськими товарами у відповідності до навчальних програм посібниками, навчально-методичною та довідковою літературою.
На протязі цього року в усіх вікових групах оновлювались іграшки, дидактичні посібники. 
        Протягом 2019-2020 навчального року активно працювала Рада закладу. Члени Ради закладу систематично були присутні на педагогічних радах, організовували роботу з громадськістю щодо залучення позабюджетних коштів та раціонального їх використання. Рада закладу вела активну діяльність щодо залучення батьків до благоустрою території дошкільного закладу, проведенню ремонтних робіт. Засідання Ради закладу проводились систематично. 
Адміністративно-господарська діяльність була направлена на покращення матеріально-технічного стану КДНЗ №5 «Горобинка»:
        По підготовці до нового 2020-2021 навчального року плануємо зробити та придбати в усі вікові групи: канцтовари,  іграшки, дидактичні посібники.

        Протягом  2019-2020  навчального року через  програму «Прозорість»  за        
                                         бюджетні кошти було придбано: 
· будівельні матеріали:  для ремонту підлоги на харчоблоці,
· будівельні матеріали: для ремонту підлоги та стін комори для зберігання продуктів, 
· будівельні матеріали: для ремонту стін у центральному коридорі на першому поверсі, 
· будівельні матеріали: для ремонту центрального коридору на другому поверсі  
· посуд(тарілки, чашки), 
· тканина для постільної білизни,
· рушники, 
· миючі засоби,
· деззасоби, 
· пісок,
·  фарба,
· офісна бумага, файли,
· методичні видання,
· медикаменти, 
· пральні машини, 
· праски,
· пожежні рукави, 
· принтер, 
· проектор,
· водонагрівачі,
· пилисоси,
· холодильник ШАХА, 
· електрична піч, 
· електричні світильники,
· засоби ЗІЗ.
        У зв`язку з впровадженням карантину COVID-19 придбати та забезпечувати на протязі  2020-2021 навчального року заклад: одноразовими паперовими рушниками, антисептичними засобами, дозаторами для мила, антисептика, дезінфікуючими засобами, миючими засобами та іншими засобами ЗІЗ.

Підсумки
Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно до вимог Базового компоненту.
      Зазвичай заклад щороку стикається з труднощами, які необхідно вирішувати,  необхідно продовжувати роботу по зміцненню соціально-духовного, фізичного, психологічного здоров’я дітей та працювати над поліпшенням стану навчально-виховного процесу, підвищенням якості освіти і виховання дітей, посилити контроль за зниженням рівня захворюваності дітей шляхом впровадження інноваційних оздоровчих технологій. Також продовжувати роботу по зміцненню матеріально-технічного стану приміщень ДНЗ та ігрових майданчиків.

